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Філія «Коростишівське лісове господарство» ДП «Ліси України» 
висловлює свою повагу та вдячність ТОВ  «УКРАЇНСЬКА ЕНЕРГЕТИЧНА 
БІРЖА» та агенту біржі TOB «ЛІСОВА ПЛАТФОРМА» за співпрацю та 
ефективну роботу в сфері надання послуг з біржових торгів.

Наша філія приділяє значну увагу реалізації необробленої деревини та 
пиломатеріалів, від якої залежить успішний розвиток та забезпечення 
безперебійного функціонування нашої філії. Досить успішно реалізовується 
продукція на Українській енергетичній біржі, яка проводить прозорі, 
конкурентні та доступні кожному торги необробленою деревиною. 

Досить велике значення має виконання умов договору купівлі – продажу, 
як продавцем так і покупцем, а також дотримання графіку поставки. Для нас 
дуже важливим є максимально інтенсивне, упорядковане та вчасне 
відвантаження деревини, так як заготовлена продукція, з часом, втрачає свою 
якість, що впливає на її вартість. З цього приводу, для підвищення рівня 
дотримання вимог Регламенту біржі, термінів відвантаження, а також договірних 
умов, на ліцензованому торговельному майданчику діє постторговий сервіс, 
який містить у собі контроль відвантаження реалізованої на торгах сировини 
новому власнику. Його здійснюють Агенти біржі в регіонах. В процесі 
постторгового сервісу, представник продавця, покупця та Агента біржі, 
оглядають лісоматеріали, які відвантажується та звіряють параметри – породу, 
якість, розміри та інші показники згідно вимог стандартизації лісоматеріалів з 
зазначеними у документах. 



Для нас важливо те, що під час контролю за відвантаженням реалізованої 
необробленої деревини, всі сторони контракту мають змогу на власні очі 
оглянути ресурс й переконатися, що він має саме такі параметри, які потрібні 
покупцеві. Якщо виникають незначні непорозуміння, їх вирішують на місці. Така 
процедура піднімає рівень відповідальності і виконання договорів.   

Сподіваємося на плідну співпрацю та бажаємо Вам стабільності, 
подальших професійних успіхів, стрімкого розвитку та Мирного неба!

В. о. директора Сергій СТЕПАНЧУК


